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Tájékoztató a júniusi gyermekfelügyelettel és gyermekétkeztetéssel 

kapcsolatban 

 

Tisztelt Szülők! 

Tájékoztatom Önöket, hogy a 220/2020. sz. Korm. rend. szerint a tanítás tantermen kívüli 

digitális oktatás formájában zajlik a tanév végéig, június 15-ig. 

A fenti kormányrendeletben foglaltak alapján iskolánk igény esetén megszervezi a 

gyermekfelügyeletet a 2020. június 2-26 közötti időszakban. Ennek keretében pedagógusok 

(tanítók, kollégiumi nevelők, tanárok) lesznek a tanulókkal 8 és 17 óra között. Minden reggel 

7.30 és 8.00 között kell a tanulóknak az iskolába megérkezniük. A csoportok létszáma a 

jelentkezők számától függően várhatóan 10-20 fő. A pedagógusok nem tanítják a gyermekeket, 

de délelőtt a csoport létszámától és összetételétől függő mértékben támogatják, segítik őket, 

hogy a digitális oktatásban számukra kijelölt feladatokat elvégezzék. A szükséges 

tankönyveket, füzeteket, íróeszközöket a diákoknak maguknak kell hozniuk, a 

feladatmegoldások idejére a digitális eszközökhöz való hozzáférést az intézmény biztosítja. 

Június 2. és 12. között délután, illetve június 15. után egész nap játék és szabadidős 

foglalkozások lesznek.  

Az étkezést az iskola menzáján biztosítjuk a szokott feltételek szerint. Az egész napos 

gyerekfelügyeletet csak háromszori étkezéssel lehet igényelni. Az ebédet kérhetik azok a 

tanulók is, akik nem igénylik a gyermekfelügyeletet.  

Kérjük az általános iskolás diákok szüleit, hogy az alábbi linken elérhető kérdőív kitöltésével 

legkésőbb május 27. szerda 16 óráig nyilatkozzanak, hogy igénybe kívánják-e venni a 

gyermekfelügyeletet, illetve a gyerekétkeztetést. A kérdőívben kiválaszthatják a felügyelet 

időtartamát és az étkezések számát is. A gimnáziumi tanulók szüleinek csak akkor kell a 

kérdőívet kitölteni, ha valamelyik szolgáltatást igénybe kívánják venni. 

A kérdőív ezen a linken elérhető: https://forms.gle/S1hkq1xbQYfX48jU9 

Tájékoztatom Önöket, hogy a kormányrendelet értelmében a nem aszódi diákok a lakhelyükön 

lévő iskolában is igényelhetik a gyermekfelügyeletet.  

A tanév zárásával kapcsolatban hamarosan egy újabb igazgatói levélben adunk tájékoztatást. 

Az iskolánkban megszokott köszönés adjon erőt a következő hetekben is. Erős vár a mi 

Istenünk! 

Aszód, 2020. május 25. 

 

       Veizer Valéria 

         igazgató 
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